“Ni, el frío de la montaña, ni la  falta de agua caliente y los cortes de electricidad,  enfriaron nuestra convivencia de fraternidad”.

IMPRESIONES DEL XXII, ENCUENTRO NACIONAL DE DIOCESIS DEL MCC, en la localidad de  Vilches, TALCA.
Viajar cuatro horas, después  de una semana, económicamente  hablando, sin los resultados que esperaba, (ya que trabajo en ventas), no  era, tal vez lo que quería hacer .Una hinchazón de pies y la incomodidad del asiento, hacían estar un poco incomodo frente a la invitación del presidente de mi diócesis, ha  vivir este encuentro.

En la van, otros  dirigentes tanto de mi diócesis, como los representantes de Calama, expectativas varias, en el dialogo del trayecto.

En la penumbra de la tarde, por un camino algo polvoriento y precedidos de una caravana de vehículos, llegamos  a nuestro destino, tragar tierra y el frío, no eran elementos para  mejorar mi disposición para vivir este encuentro.

En el enrolamiento, caras antiguas ya  vistas desde mis inicios en el MCC. Allí estaban, los  que un día estuvieron a la cabeza de nuestro, querido Movimiento, a los que cariñosamente y con mucho respeto los llamo los “Dinosaurios”, los antiguos. Los de Valparaíso, de Santiago,   Temuco y otros. Entre estos diviso los rostros de dos grandes, para nuestra diócesis San José de Melipilla, en  un estrecho abrazo los saludo, Ronie Meneses y Nancy Herbas, nuestros padrinos de diócesis, que nos acompañaron por un buen tiempo en nuestra preparación y formación de pre secretariado a Secretariado. Vaya para ellos un especial cariño  y reconocimiento por su labor con nosotros los de Melipilla, no solo de mi parte, sino de toda nuestra comunidad.
Sabiendo, que en nuestro MCC, tiene que haber una  renovación natural de Dirigentes, tantos  antiguos,  yo incluido, me  hacían sospechar algo  distinto, una jornada peliaguda, me  decía yo mismo: “mismo, algo pasa aquí.”
Pero poco a poco mis apreciaciones erróneas, fueron revelándose al saber la temática del encuentro y   saber quienes eran nuestros rollistas, los Din…perdón, nuestros primeros o antiguos dirigentes.

Volver a las Fuentes, en  el Carisma y su Espiritualidad, (interesante). Fidelidad impulso de la Fe, Espiritualidad respuesta del hombre a Dios,  Renovación Evangélica en  la vida Cristina y por último Espiritualidad en el Pre y Post Cursillo. Mis expectativas, fueron cambiando de rumbo.

No me referiré a todos los rollos, ya que esto es un comentario del encuentro y no un rollo más de la jornada.

Grato fue escuchar a Hardy ( nuestro Presidente Nacional ),que desde su dirigencia nueva diera una respuesta centrada en el Evangelio a nuestro Carisma, un rollo vivencial lleno de amor, alegría y de servicio. Responder a ser.  No se porque se me vino a la memoria, la carta de Pablo a la comunidad de Corinto.” Yo soy de Pablo y otros “Yo soy de Apolo”…. 

No pondré toda la cita, pero la pueden leer en (1ª Cor.1, 10-16) La respuesta al rollo “Somos de Cristo.”
Escuchar a Víctor (Presidente de Talca), un rollo cuestionador, que poniendo a Cristo, frente  a nosotros nos hacia las preguntas: ¿Estoy tocando al  Señor? ¿Será verdad, que Dios cuenta conmigo?, Señor, ¿qué quieres tu de mi? Un cuestionamiento profundo, la respuesta, aquí es personal, ustedes  sabrán si la responden....

También destaco la intervención de un sacerdote  joven, lleno de dinamismo, entusiasmo, pero muy sabio y al hueso en su rollo”Espiritualidad, respuesta del hombre a Dios” ( Guillermo Rojas,”el cura Willy” asesor del Nacional). El nos invito  a vivir una  espiritualidad más  seria y apegada a lo que Dios quiere  de nosotros, buscar  la santificación, haciendo  consciente que,  sin el Espíritu de Dios, NO vamos a dar respuesta a lo que se espera de nosotros cristianos cursillistas. Nos lleno de citas bíblicas para estudiar y poner en practica (sería bueno que lo publicará, y si ya lo hizo, decir donde).Por último, mencionó  el cuestionamiento a nuestra tarea, en  el Pre y Post cursillo. Que tenemos un método que da resultado si hacemos bien la pega. Que debo hacer lo que tengo que hacer, lo extraordinario en lo cotidiano.
La comunidad del MCC, en el Macro de todos nuestros ambientes no puede caer en excesos ni omisiones del método y la finalidad, recuerden “Que somos el buen olor de Cristo”(2ªCor2,15-16ª). Y como lo descubrí en mi cursillo primario  “llevamos  este tesoro en vasos de barro”(2ªCor4,7-11). Cuidemos nuestro MCC.

A los hermanos que trabajaron por nuestra comodidad, un AGRADECIMIENTO con mayúscula, sé lo que es organizar y coordinar las tareas de servicio,  en ellos vi la presencia de la Iglesia viva, en Marta y María (oración y servicio). Destaco en especial a una hermana, a la que  pido perdón por no recordar su nombre, pero que con su güatita de varios meses de embarazo,  estaba sirviendo a este mañoso de las comidas, ya que tenia dieta y ricas dietas para mi. 

Creo que mi cariño queda expresado en la siguiente canción que le entonamos, aunque un poco desafinados: “Y SE LES NOTA…QUE SON DE COLORES, PORQUE CON CRISTO NO TIENEN TEMORES.” Gracias amigos por su entrega y servicio.

Regrese a casa con la mejor impresión y  las expectativas y dificultades con que llegué a Vilches quedaron atrás. Necesitaba que esta trilladora modelo Azul del año 1996, entrara un rato al taller, para que nuestro gran amigo Mecánico, CRISTO, le hiciera algunos ajustes para salir renovado y seguir siendo Cristiano Cursillista que cuenta con su Gracia.

Para terminar, fue grato y significativo contemplar desde el interior de la sala de rollos en un ventanal grande, la imagen de un árbol frutal, añoso, con  barba blanca,(musgo) sin hojas , secándose por el tiempo y en el frío de su ambiente, con muchos frutos casi secos esperando que, pájaros de diversos tamaños, desde zorzales, gorriones, come tocino, jilgueros  y picaflores, comieran  y bebieran de sus frutos.
                                                                                               Gracias Señor.
Mario Farías Videla.   
Diócesis San José de Melipilla
